

Звезда Алтая

23 ИЮН 1951

Артисты Бийского театра в гостях у Горно-Алтайцев

С большим успехом проходят спектакли Бийского драматического театра в г. Горно-Алтайске. Театр начал свои гастроли с 5 июня пьесой лауреатов Сталинской премии братьев Тур и Пырьева «Семья Лутониных». Театр показал трудящимся города уже 8 спектаклей. Кроме того, состоялись постановки на курорте «Чемал», в Эликманарском Доме культуры, в Кызыл-Озеке, Шебалино, Онгудае, Черге, Майме.

Для школьников города театр показал два дневных спектакля. Спектакль «Западная граница» областным комитетом радиоинформации записан на пленку.

В оставшиеся последние дни работы театр покажет зрителям города Горно-Алтайска спектакли: «Правая рука», «Вокруг ринга», «Живой труп».

24 июня состоится конференция зрителей, на которой будут подведены итоги работы театра в г. Горно-Алтайске.

П. КОНСТАНТИНОВ.